— 3 &’
Lo —E 50 L a9 AR, BB IL A BB 7 110 kPa, SHIERR A RSB IR: (1) BEE 20 °Cs 12
@ WEH 50 T, 13.
T 2 $BIEAIX 120 kPa B 1 L ®THEES  150 kPa B 2 L ARG A 4 L HEAERS X
RBETHSBEH PR RO HE. -
3. #8300 K #1101 325 Pa B} 36— 0 SBUMA0A B) 500 K485 S JLET0, Fad HIE 300 KR
- BB UK S

#§ 1 mol CO; £ 300 K MMAMEN 1 L MERT. HAREN (CHCO: MEMENR o=
364 kPa» L? rnel"’rb=_0. 043 L+ mol ™).

F1¥F Rk RAEREEK v

5. B 26. 1 CrERMMMTEY 13. 3 kPa MR SUE T REM b 80.1 °C, HAWRNBIRARR
(BEESBEER .

6. BRI ISHEN 670 kPa BHAK M 5.5 (2 MA M BE/RMAR N 40. 67 k) - mol ™),

7. BEKEBERAERL Y 40. 67 k] « mol ™ ELE 25 CRBHUMRUE Y 3168 Pa, bR (1) 320 K
B K B O (2) 100 kPa [ A F 2K B8R 4.

8. 7E20 TH MR RILY 3 1 2 PRR TRESTUAHA 0.5 LOHZERT. WHARLY
101 325 Pa, BORIRS “UH PRI S E MY ME &

9. 4 12.2 g KPMMT 100 g ZW P OB AFET 1. 13 Kol§ 12.2 ¢ EDIOFF 100 g Eefr,
B ST T 1. 39 K. 4r8J5HFOR P e mifh B H b oot o TR R .

10. #2.71 g RISV T 20 g O FFRAVMER AT RET 0.18 K Uit W a9 iaa ey 1

FHilk.

- BN T

374260 15.

AR 363 Kot P T P 00 MO S (B SR R
TFHRAT KW A N 353. 3 K 1 383. 2 K, AP RMB/RRRA RN 50.71 - mol '

32.0 kI » mol ™', HEAEER) .
# 1 mol KAIA—AEELY 22. 4 L s AT EAE P ST 100 THERAABUOER .
76 20 CHLERMEAWABTEZ HY 10 ¢ 3,76 HERM FH 2 mol 7 | mol PRRA W

Ehioas U SUSILE 1 byird N

. HEEB10.00 m' BB B S BRI R F 350 K Ml

() EHEFRAPEA 9.0 g K MAREIHERSK?

(2) FRAEA 0.90 g K, MRMENLHEHEX?
(BRAKKIBEFRHER Dy HE =40.67 K] * mol ™)
HAEN 0. 1 mm AGEATH AT DU o S 9 G 2 (L TR %

EEAH 048 N-m™ HHN 13.5 g » em™*, S BMETH 1807,

. BT iR R 6 0 A0 A

D) BAUERSGFERAMTERD. T A 04 EBO TR, RE PR AR NN

AR B R AT IR
(2) MBAFHRAHEIERES) - BOE RN FREK, F-#HETULREGRT
16, vk AR RFE — SR MR R, At B, mRh A, e s iR

—H.
(3) FMTEFES SE BT~ ERE, QTR bt R SRR THEE,
4) 0 CRUTF kgt x4k . B A8 148, B 7E 0 CLUF A “UHs i Ha O f72E.

) SULE R T LA ERBMALE, WA BRAIEIE S B
R S PHE S S (R 060 O A DR SR A B At B AR AR T
[{::RE0N

C6) FEIRTIRHE T o F B PEL 0 28 R0 S T 9P ) ) SR A 25 P BT LUK T LT LU TRl

AR, B0, 76 | L KB 0. 1 mol BEM UE/F at: 3]
#£ 1 LKA 0. | mol &M, HE AYI MUK RN A0 A UR. (B XRATBM
R MRS

) FiF B AURFIN B N T ES) MR AT, ORI, K TR SR
oy i B ) A T 0 TR B

17.

R FARAR.

1 V=5x0"m®, p=llaio’Fa, R=8.31% Jomol k™!, M0:)=16x10" kg-mol”
) T=273.15K

1r)V=nRT: n=%
 m=nM(0,)= %‘ 341 %007 "3

) [=323.15K

m= Lv%(&)“= 328%™ Lq
2. pVi=n.RT> n.=% pY=nRT> n1=‘PE'¥_l
pV=(a+n)RT> D_M -Fv:,—”‘= l.o5 «10° Py
pi=p n.Tn. = %=3*'°*Pﬁ ]7;=P‘n.+7u= 7.5x10" P
3. p=lo32sPa, T,=300K, T,=}ooK
%:{— 2 P'=J:-—:‘= 60795 Fa
¥ n=lml, T=300k, V=ixiow', 0=036¢ Pa:tm) mol™, bh=3x10" m> mol™
Vo= 7
(P+-qu)( V., -b)=RT = p= %‘% = l'zIb '%: 224 x108 P

5. [i=299.25K, DLT.)_HBm Pu, T =333.25K D(T;)'lolhsno Pa

P (Ty) AH -(m!‘%f
n Pi(T) = R ‘T: T| ) :Aann TT'T', = 3. ;OHO‘*J mol”"
6. T.=313.15K, ystT»)=t.omsm’Pn. (T2=6.7%10° Pa, AHuap = $.087%10* )- mol’
P(T) " 0Hyep ﬂﬁ_
XA R ‘T T T To) = T= M- TREE: =435 97K
7. AHuap =t.0 L', To=298.15K, p(T.)=3168Ta
) T,= 320K
PstTh) AH. _A#L(_'._L
b by TR 3 pa=p e = 1033.35 Fa
(2) p, (L) = [xi0° P
R - bHeep o _ TUHe
b " TR T) D T2 e TRGAE =377 40K

8. M(CiHg) = 445107 lzg»mol-' M (CoHia)= 5.b%10™ kg.mol”

T=293.15K _ V=5x10"%m’

CiHg) = n( MCH (C4Hio) = n (CoHio) M (CeHio)

p= 1.01325 210" Pa

m(C}Hn)

-2
m(CyHe) = 2

n=n{C3Hg) +n (CuHio)

n((3Hg)

pLC3HE)= p* nlCsHE) ¢nlCyHo)

=nRT

flkifoi-f% n LC3Hg)= 1.36x10 > mol , plisHg)= 6b%494%.53125 P

0T, (CeHg) =139 K | Ky (CoHg)=2.51 ngLk%

m ((3Hg0,)

(CaHgo)= 113 CHe0)=1.20 K-mol ™"
G:Hg0) =0 (CsH (CHg0,) = .22 %107 kg
n,(CHg0,)
My, = micHe0) , O[5 (CoHe0)=Ki(CaHe0) My, . M, (CiH,0,) = . (CaHp0,)

> M, (C3Hs0,) = [.30x10™"

kg mal”!
d



n, (EH0,) m ((H0,)

Mp2= mlCgHe) ATb(Cng) Ko CCoHgdMp., MJGHE0.) = n (€ He0) 2 M.(CiHg0.)=2.2bx%10”" lcq mol”’

lo. m=2-_llﬁlo'3kgl m(CbH.z)=0.01|<9 AT =0.8K K (CoHi) =20 K mol - kg

n m
mp= m(CpHn) , A-[f = |<f my, M= n

WL 45 . M=15.0b kg mol”

[ T= 365K Tu(CeHe)=353.3K , To (CaHg)=383.2K , AHuap(CoHi)=3.0Tx10" J-mol”" AHuap (CaHg) =3.2%10% J - mol”

P([',H‘) - ﬂHvap(CbH‘J l—‘- 1

en Pe - R T TolCHp) )
PCHy) _ BHuep ity 1 1
14— R T TGn )

Po = PCeHLI+ pLCiHg) = 3 (CoHu) p* (CoH) + 5 (CrHg) p* (CrHy)

5(CeHy) + % (CqHg) = |

AL h 1% 5 (CHg) =043

12. n=lmol , V=2.24%x10™ w2 T=313.15K

ABR% R % 4 SRtk

PV=nRT 2 p= 1.38 % 10" Pa

K P>IPJH.0,§73.:.\'I<)=|,o,;;_y‘,°SPG ey

£ P=F;(HLO, 33.5K)=101325%10° P, B2k A& W.ﬂé ‘}Wﬂl’—,

15, T= 293.15K , n(CeHg)=2 mol, nlCaHg) = Imol

PCeHe) 10
pPrCHe) T 3
n(CeHy) n(CHy)

% (CoHg) = w(CoHe)+n(CHs) . 3 (CaHg) = n(CoHe) + n(CaHg)

D(CbHL) = 5 (CeHy) p *(CeHe) | p(C'nHa) = 5 (CHg) P"(C'le)

E (Cy Hé) ).o

Bz 2 {% p(CHg ~

14, V=00lm?, T=350K , AHuap=4.067%10% J-mol!, T.=313.15 K. potTa)= 101323 510° P, M (Fh0)= 1.8 x10™ ks ol

u) m=9x0 L9

P (T,) ﬂHuag (_L 1

ean;“ R ‘T T)

Ps(1)V=n,RT

ifxzfa’rfl‘} Ps(T)=t.26x10% Pa, n,= 1.4b%10™" mol

2 ,..M(mo)=z.(,3xfo'3@ <m,

2 p=ps(TIV=2bx10* o

) m:?uo"*lcg, KRR ke . mo=n. MHO) | pV=nRT
@ ) T e, n.M(H10)=2.65a10'3L\9>M; z}ﬁiﬁ% Pz ¥y %10 Pa

427k & Ak Q'IFﬁO X

1S, d=1x10"m, o =0.48N-w", g=135510 kg-m>, @z, 9= 98Nk

~

20

20 _ to
Q9h='0p=' r =" "d 2h=145x0"m
1b.

W 5hik . Bl AR T TRy Ak B 4B

o) 4535 . D) - WD EL AR TR AW 205w ey Dk T S /1543

(@ 2 ERE Rz

) k2R

) $5 92 : B b 200 1

) .5

O b ARl ik, AGrinid by, vk A dan iRk

SRk 2

“)2‘%“"\’ Pi=ﬂi?:r ﬂ?lz'Pl -?féﬁ DB, #¥8

7. 8%




3 &

FRE. TR Lk B BT .

FEBHEARY 2 mol BOR: (1) Via(2) BROGEA.
. 1 1 mol MM TP U R . B
HREELEY 373.15 K,
1) W AT Ak .
(@) MEERE.
. 3) (SRR N TR E M E S T

w

) AR 373, 15 K 2 Seresh AR M F 75 L od Uk P00 1E 0 TRk MMk D)

75 L EARE  PHESPEES T 100 L M AUHR O 002 0 F ERK .

A KEBSEETENKETBESASE BRASFEREEL. 1 mol Bk
101 325 Pa SME T 0 A o7k 282 893 B e 18 2 ME G930 il AUCE K AEE 373,15 K YRR

&% 40. 67107  » mol 1),

RifE 298. 15 K & A Hp.

7 300 K @ fESEEET 2.5 mol SARTHRE 100 kPa A R, R 50 kPa i fHSE 5115 Bl
. BRSURSFR AR, K EUA Vi BERKE] 10V, 00 41. 85 K], B R AIE RAER 51 Xy 202. 65 kP,

% 50 LR AHKEY 100 Ly

BERIRRL N; (g) +3H, (g)===2NH; (g), 7 298. 15 K # A, U2 =—92X10" ] » mol™', il it Wik K

Ed

®

=

&

=

&

3

47 273.15 KB 2 5101 325 Pa 69FAB U4k 2 L 4ESME 101 325 Pa TR, HESKE
FEAB%T 101 325 Pa ik, SRiL@S8 W.Q.aU # aH.

# 2 mol EEMAEHCo=20.79 1« K '« mol ', 1 323 K 4% 100 L mkBE M) 423 K nith
150 L3R B 8 4 R 694038 AS.
WME 300 K.JEF 2 101 325 Pa Y BARTH 0.5 mol, SR T MR EIAELY 30 L EHE & 7HE
B 600 K, R E b W.Q.0U . aH M aS(EW C=20.79 ] « K '« mol '),
RS 0.5 mol, f 298,15 K MRS 400 K, R#&EH A%, Rkt H AS(EW G =
20.1J+ K™ «mol 1),

DRIEFAE 20 C) PR MEAS ALY 2 6. 008 k) « mol™ . IKTHRLEFRMEEN T 1 mol K&Kt
#9 AG # aS,

AR R IR IR AT 250, () +0: (g)==280 (g)7E 208. 15 K i) 0.G2 M FH % M
K, 729815 K it 045 %5 88 1 “Ubk SOz \SO; 1 O RSHEFBAE 1000 Pa, te0f R
TE R (£ A SO )RR (SOx 4Hi) R it 77

B R IR 9B BT CaCOs (5)=—C0% (g) +CaO(s)7E 298, 15 K £ A H3 . AST.AGS H1
KSR REIE 298, 15 K R REAE REIE . & RIXR
BT 298,15 K &l iR S AT AR B A REE.

SRS R R OO, BRI 101. 325 Pa S5 &M R IAIE, HH 298. 15 K B R Ca00, (s)—
COx (g +CalX s 1 ph BEI B ACon

FRAREH R I B4R 3 298. 15 K BE55A HAC e i a8 K.

- AR I O 35 BUAL N; () +3H; () —2NH, (g)

(1) 298,15 K a9 - 8 K°F1 a.G2.,

(2) 298.15 K Bf ISR (KR QK p=101. 325 kPa, RAHRATEHMOMBEAORIL N: (@) +
H: (@) : NH:()=1: 3 = 2% AT 20710 B K477

(3) 450 K (977 S ¥ KO A GL(BRAMFERE SREXX) .

(4) 450 K 64, iSRG AL fk R A K p=101. 325 kPa, RRLHK R S M WF @R N, (2) :
Hi(g) : NHaCg)=1: 3 : 2 08, KR @iFH4 Jr o B R k477

(5) BREEIG R R DS MM AWM R I N (@) ¢ Ha(g) : NHy (@ =13 3 2, 04§ R
kRS p=2X 101. 325 kPa, 450 K & & RoH W 407 B &7

I 298. 15 K 8 0.06 mol + L™ BIM(HCIO)BF MR H, O # ¥ HE MUK SR AL ROIE .

. EREKRMAIHRE Y 0.30 mol - L7'3R 298.15 K BB HMIPAY OH WELLR pH, &

100 mL _E3RMEMPhA 1.07 g NHCl & kR RBUE L) R B (B M6 OH™ WRBELA K pH.
HCBGEKPA G5 A 4 ()7

WA 298. 15 K o F S 0L Foi v e (BSR4 6 W0 D BUR R & i e o b By
fnF.

(1) SHBUEA 0.01 mol « L™ Pb(NO, }; #10.01 mol + L™'KI,

(2) ## 20 mL 0.05 mol » L' BaCl, #F# 0 30 mL 0.5 mol + L™ Na:COy HiH.

(3) £ 100 mL 0. 01 mol + L™' AgNO, R IA NH,CI 0.535 g,

298. 15 K B PbINO, ); WS Nal HFRER S IR G PO(NG,), MOREMEN 0.20 mol - L0,
) MIEARHCR U AR & FF R TR P 2

(2 MIRAWR I BN 6.0X107 mol 2 Lot SRETAIR P BOBERE 1

=

298.15 K MEE 0, 50 mol + L™" SRR MM P A S 0. 10 mol » L™ 2K, fEFH ™4 Mg(OH),
VilE? WERAGFEAPIA LD NHCUA Rl if A7 03 (RIS S M R R
& IR A7

. AR Mg(OH). WM MR, it R (FE 25 ‘T .

(13 Mg(OH), FE7K Py (mol » L"), g(
(2) Mg(OH); fEfAEFR A Mg™ 1 OH™ IR EE,

(3) Mg(OH); #E 0.01 mol + L™" NaOH ¥ #ish Mg** 1 OH™ fodkefif .
(4) Mg(OH): 7E 0. 01 mol + L™ MgCl. ¥+ 899 RBE (mol « L),

. W 1 L& 0.1 mol HAc #1 0. 1 mol NaAc %8 r#f ¥E 298. 15 K B8y pH. St Hopy fn

A0.01 mol @k NaOH, S WHF MY pH EXE 47 WRE 1 L& 0.1 mol HAc MM HH fn
A 0.01 mol B4k NaOH, pH Bt &> (2 o NaOH HIA B 15 B B 7

Az,

) FEEFHHRER P HEK UK R EE RPN RO RRIER W BP W 0,
e 0. [HRMEESHRE> =8

(2) fEfE A 2k R B R AL R BUR (58 LU R 19 1 HE A0 B 81 95 . Mg o

x Y0.WC 20, AU 20,4H¢ )0, 45¢ 20, [FMEFESARE >, =R<]
@ MRC AT R LU SR L RN R B AT
(4) 2EC YR STEURR o AR kOB R AR O & AT,

(5) % 4 BLI . R ) F- 44 € ) BATRIF R VI AT
(8) FBAET R C+0r~—CO: B FHHBCH Ky R 200+0=——2C0: WFHHBH K: o
BT R AL 2C+H0;——2C0 B PR i K; =( ).

I. T=200K pn=2.5 mol Po= Ixio* Pa, paz Sxio*Py

PDVn = HRT Pv=HRT P=FA

W:f:]’n dV=Pa(V-V.,)

Tt 253 W=3u7.75

2. W=4.183x10"J , Po=2.0263x10°Fa, n=2mal

poVi=nRT . pV=nRT
ol
w=Jy. 4

BE2 A T=1093.049K , V,=8.812ni0" w’

3. n=lmol , Vi=Ix102m?, Wiz 0.l w® , T=313.15K

() ?nv=hRT

W: _ﬁ,‘flra dv

A7 204 W= 2150.398J

(2) Pq= 0

W= Jit pdv

H;\i{% :W=o0

() ?AV1= MRT

w=ﬁ.‘ fadV

WL W-islis3d

@ Vo=7350™ W

?AI\/:‘"'IRT IPnV;.= hRT
vy V; vy
W= fv. f‘dvzfv.]f"dv +fvj fudV

P2t . =180 13 J

Y. n=luo , p=Lo3yxi0 P, T=3B.15K , HHup = 4047 x10"J - el

pVi=nRT . WeJfi'rd¥

AH=ﬂ(ﬂan?) a‘n=ﬂH

A=Q3-2aH

A28, pY=31361.631

. AU =-92x00%) - mol” , T=288.15K




Do=2-0e3)=-2

BcHo= 8042 +AGY) ,  A(V) = AWRT) = @) RT

FALAR . NoHE= - 96957, 438 Jmol”

6. T=213.15K R-—-J.o“umo’ﬁz Vo= 2x(02w3 ?.zl.olhxuo‘r?a

]7.V.=HRT IPAV1=VJRT
Vi

W= ju. PV

AU=Q-W

AH=AU+a(pV)

BrifS, W=810.6), Q=8l0.6J AlU=0, AH=0 128 %m0 F 12 94 . al=0, aH=0

T n=2mol . Cv=2079J-kK™" mol” T.=323K, V= 0.0w3, T,=43K, Yoz 0.15m*

vl.
(AS) =nRb v

0S),=nCy &";'r%

AS = (85),+45),

T2 3. 85=17.957 U mol”’

8. T,=300K p= 101325 xio™ P, n=0.Smol, Vo= 3x107*m® To=b0ok, Cv=2079).K ™" ol
Z187 % Wik

?.VFVIRTl Fo.v=l’lRT

W= Jupdv

=0, (AU.=Q.-W,

(AH)n:O

(AS), = nE&rX%

ol %5 12

W.=0

@1= C\I (AT) ﬂT'—-TL‘TI

AUL=Q.-W,

L
(AH).= fT, nCodT +uR@T)

(88),= nCy bn gt

W=W+W.. Q=R+ Q.. al= Wb+ 8., sH=(aH),+@H). . 85=1(8S), +(AS),

F21E W=ian), Q=1348.011J, 8U=6:31J , AH=4345.6J, 0S=44%.335J

9 n=0.5wol, T,=298.15K, To=%00K, Cv=20.]J-K " -mol”

CP=CV*R
AS=nCp &'%

TALA% . 0S= GaT5J  mol”

10. AH,, = 6008 -mol ™. p°=lxio*fa , T= 235 K

AG=0

AH
05="7"

Bi4% . 00=0, 05=21.995) mol’

() 250:(9)t 0ulg) =250s(g), B7GA(S0u(g)=-3.0019x10°S-mol!, DG (S0s(g) = -3.T11x1o* J-mal ™, T= 278.15K

0,63 =2 plGim

_4.60
Kee F1

BEEAE . AGE=-LwB2x10" S mol”, K=T.o3bxl0™




0 J=Tig"= 1o

[<K = éizlfé!b)éﬁﬁ'
12. T=298.15K

AHE = Z 3 04Ha 6= 1.783 %10° J- ol

Arag = g)’fﬂJC':l-‘h 130% x10% ] mol™'

A Go=0H:-T8,58

ﬁkﬁ—ﬂ% B HE = 1783 % 00% Jomol ™, Br G = 1304 %10° ) -mol™, DB, S58= =160 65T J-mol™ K

R RLDAFAHTE 2 X Co.

13, T=298.15K, P(C0;)= 101.325 Pa

B %

0,G.,= 0,GE +RT4n TG

ﬁ'f iﬁ' Aram= LB%X.’USJ‘MGL-I

mol” , T=298.45K

8,Ga= FpbyOn0

_4,68
K= RT
a=e

Hf 2‘-{%' Ko=1.716x o~

(5. Nalg)+3H(g)= 2WH g) DG WD=0, A4GEH) =0, AsGE WH) = ~163 x10%J-mol ™, DgHE (W)=0, BfHE (H)= 0, By (WH)= - .61 %10* . pnol
() T=298.5K

ArG:= ?Y.—ﬂfaf, w=-33xp*

qu e ¥
B2 A DGE=-33x%0" ) ml”, K°= b.o¥9xio®
@) p=].00325x10° Pa, n(N.):n(HHs) :nlth)=1:3:2
a6

yl) = 3n6) | pl)=p.yis)
J ! rJ

_ G) W
J :1"- (-E,_B_)

ﬁ"if‘gz\]-=5.|?5-

1<K 2 kL ehlL 4G

) T,=298.15K, =%k , K°(T.)= 6.0%9xIp*

B HZ = T g bgHi @< -9.222010" J ol ™

Keq)  _AHe
'&ﬂ K‘(T.) = R ( T:. Ti )

Ke qz)= e— K

TAES, KoT) =236 . 8,05 (T)= ~2839. 403 J ol

) J> KM s Rpgd s

5) p'= oxlo”® Yein(WH) cnlHh)=1:3:2

n(3)

yi)= St pl) =ptyis)
J T rJ
—_ B{:J ol

J :‘{J- ( P. )

J295.T=1299

T<Km=»kiehhe 4

1b. T=298.15 K, [HCLO], =0-%6 mol- L' , Ka(Hcl0)=2.95 %107

HCLO(ag) + H.0lag) = Hs:0" (ag) + OH (ag)
v 4

[Hyo*1=[clo"] , THelol=[Helol, - [Hio*]

[Hotlco]
o= _ [Heo)

[Hol. - [Helo)
K= [HClod

j}\i f‘g’ IHxD+]= $.206% “fran' L" .&=7.0l "'0-’




17, [NHs - Ho0 o= 03 mol L™, T=238.15 K , Ky (WHs)= 1701075, Ku=Ixi0™™

u) ﬂHa'HlQ‘Q%)= MHS (ag) + O (ag)

[WHe]=Ton]. [¥H,-H.0]= [AH,-H.0], - [oH]

[NH$1LoH)
K, (WH,) = [NH;-i:o] . Ku=[H1lon]

pH=-4ln°]

A5 218 [on]=2.296x00" mol-L" pH= 11361

) M(”Hvd)ﬂ-(nj.M[ﬂ”«-a)=53.§;z]rmar' . V= ol L

m (WHeCl) = 0 (MHeC) MWHeOL) 0 (NHE) = 0 (WHoCL)

(WHe 'V = [WH) V+n )

[¥H,-H.0]'= [NH,-H.0], - [oH"]’

[NHe)'LoH™)'
=T - . ,
Kb(~H3)= LAH,-Hho]' . Kw=[H‘] {UH_]

pH' = - LglH")’
1 v

B4 [onT'=2.605 %l0 mol-L” pHi= 2.419

2R SaRL AR LG ADT KEEARR D R0

18. T=298.15 K

() [Pb¥0s)2]= 0.0l mol L™, [KI]=0.0lmol-L", Kslv(PMz): 8.49xlo

[P JeVr=Pbuvo,).V

[[Jevi=[k1lv

JbL)=[pp¥II]

B4255% TPbL) = 1a5xi0”

J(PbL)> Kp (PbL) 2 R RIKEL

(2) [ﬁa;]=0,0.\'wol‘l:' Vi=2x102 |, [NeaCO:]= 0.5 wol-L™", Vo=3x10L Ks'D(BDnCU;)=2‘.38K|0—7

[Ba”] (VeVo)=[BallhVi . [0S ]tV Vid = [NewCOs] Va

J (BuC05) = [Ba™ ][CO}]

B25% . T(BaC0s)= bx10”

T®ac0,) >Ksp (Ba00s) » RiR M FE

(AgCl) =1. 7] % 10™"°

[A3+J V= [A&NOJJ v

m (NHy O ) = n (NH.CL) W) (NHe.CL)

[ tL]V=n WHee) , [)=0NHCL)

JAge)=[Ag1lct]

ﬂki{% =JLA3cL)=mo"

TAgeh) > Kip (Agcl) > R F 4.

(9. T=278.15K, [PbW0:).]= 0.2l -L”", K;P(PBL)z 8.49x[0!

() [Ph*1=[PbNoy.]

J=[pb" (1]

1= K;f (FbL)

%4 i{% ([1)=2.060x00"F mal L™

@ [I7]'= 6x10 ol L

T=Iep Tl

T'= Kep (PBL)

FFEE G TP6] = 2358 %107 ol L




() MHsH.O = NHy + on”

N -H,0 = . @\ a* = 5”] @v)
[WH7)=[oH™] , [AHs-H.0]l = [WHy-Hao), - [on]
[Mg JCor']

Ky (WH:)= “TwH.ha)

J= [Mg”][OH'J :

'&{Lf%: J=23%0x0""
\T: Ks?(N\Ilq(QH)L) 3 7&;"6 Bz\li'i

(2) M [”HUC‘-)=.Y3.SJ-=“|."

m(HH,O) = 0 (VHe CL) MHHRCL) o Ve GL) x 1L (oL

[WHe) oV = [VHe] V) + n(WHecl) . [AH,-H.0)'= [NH,-H.0], - ToH]’

[VHG o]’
Ky, (WH) = Dt o)’

J'=[g Lo )"

TIz Ksp (MgloH).)
I v

y $X: UL NIER) 953 gL

2. Ks,p(thlo)z-\'.élxlo""

Aqa(nﬂ), ()= M\gufag) +20H lag)

0] z[M&‘*Jsi'OH'J S=[MJ”J

k;F ( M\j(ou),l: [Mg*t]lon]*
J

Wbtd S=1.19xi07* ol L

@ B ) e, [Hg*]=$= 019 %10 ol L [w']:z[@,"]=2.x3‘lnio*ml-|."

@) [NaoHI = 0.0l wol-L”'

2 )= B OHJ = IOH_.]l [OH'J '= [DH-jl +[OH-]J

Kip (o) = [y Cor )™

Tie. [M\;"J'a\' blxlo™ mol-L”, [oH]= [x (07 mol:L”

0 S, 5T = shisio"ml-1'x  Kop (Mgtor = [Mg] [or ] = ([Naor]+S')(25)" 2 S'= 118 k0 mal-L”

() [Ac"] V= n (HAD+n(NoAc)

Ka (HA) = [H*I[AC)

pH=-£4[H*]
f J

2 E pH= osb

@) n(Na0H)=0.0) mol , K= ixio™*

[oH V= o (HaoH)

[#]'=0H"]-[H,0] , LoH]=[oH]-[H.0)

Kw=[w [oH)'

(pHy'=- LT 1)’
v

TEL L pH= 1199

G) [HAC J. V=n(HAC)

[H*]=0Ac), . [HA. = [HAD +[Ac],

[, AC),
Ko (HAC) = ~TiAd,

(pH) (= = &LH'),

[oH ). V= (NeoH)




[HAL]". = [HA)-Ton]

[H'].=[Ac)., [HAC). =[HAC)+[AC]

[h).[Acd,
Ja

K, (HA) =

{PH)l == ‘e&[H'JL

0 pH = H),- (pH),

1];1—% APH= 0.023

23,

() B 5 aV=0W=0

oM 50-050U=Q-W=0

w A >q=0

L(h ,‘%;zvt\‘l:oéwzo

M=0-W=0

ﬂF)D > AH:AIJ+£\{PU) =al+ mf,w >0

AT-0 > AS= ncvzn;>0

o BB hRAME s0-0

(¥) &fz i'}i ’&L%. '-LhiEL

s) A E

K
) K
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1. WA He SHE p=100 kPa, H' % c=0. 2 mol » L™ i, 5K 298. 15 K BHAR A MBS o,
2. BEMBER Cn(i +14H" +6e =207 +TH,0 8 ¢° =-+1.232 V. % pH=1 M pH=5
BB Y o FFRIIERMIEN Cn Ol RLEEENEE.

3. TERREER D AR R AR O B F e FH S AR T ALY HO 0t B RN O +
4H' +de” —2H O, IRFFHE) pH A 1 28 3. RIE 298. 15 K T R i s S5 80 B 207
— 4 BT I M o e R LA T L B 8 o MEH B EL

(1) Pt|H; (100 kPa) |HCI0. 1 mol + L™ [Cl; (100 kPa) [Pt
(2) Ag(s)+Agl(s)|1" (0. 1 mol+ L™") [ Br™ (0. 1 mol » L™')| AgBr(s)+ Ag(s)
5. 3R 298, 15 KB} HeCL ()8 K. E RN AR 4 00 i d

Hg:Cli (s) +2e” =—2Hg+2CI~ P =+0.28V
Hgi* +2¢”—2Hg $P=+0.80V
6. MM A A B Y 110 V. EMES (G ) =0.02 mol + L it W R

Be(Zat ),
7. @ AEM e R EER M Fét +Aga)——Fé" +Ag" (P HHB K.

T8 WRAE bR kel -0 M 298, 15 K AT{ERRIE NP P R GO BT O RULELN Fe R

Co'* . BRHWMEMLETHERSE. O

Fe'* +e =—Fe* F=+0.77V
- O:+4H" +4e”=—2H,0 ¢=+1.23V
Co** +e —Ca* P=+183V

9. PHTE 208. 15 KB, A Fet2Fe™ ——3F " SF MMM, ©H 298,15 K ot it Fe'* /Fe” f9i5
- WeRBEE & FET/FE)=+0.77 V, bt FeT /Fe 9iRMER B of (FF' /Fo=—0.15V,

10 BB B ¢° (S'' /Sn) = —0.1375 V,g° (Pb*" /Pb) = —0.1262 V, AWK i Sn+
PE* (0. 100 mol + L™ y===8n"" (1. 000 mol + L™")+Pb A R#FTHH (6.
- 11 BN Pt.Oy (100 kPa) | H* (0.10 mol « L™') || H* (¢) [0, (100 kPa), Pr F 298. 15 K 8484

HEI Y 0.010 VR H* fMA .
12, AR B ER S SELUER 1 mol - L HCI BT E HREHER 1 mol « L HIF
W,

13, PR RRREERT LU I (pH D MR pH T TERERARERRR D HRRBNE
BT SR O TR X AR . IR A pH A 1030 8 b S B R B ey
AL W S SO £ 7

T4 AR B T ok 8 PR M ERL R L (AL P )4 o 580 ) R o R 3 093 TR 53 5 R AR
Ll
1) Fe'* /Fe* \1,/1" # Feé** /Fe

(2) Mn0); /Mn?* Cls /CI™ 1 H:0, /H, O
15. il Y CIOT +6H" -H,e‘——;cll +3H O AR B2 1 A 3 AGE (8, REFRERB RS °.
T 16 FAMTRALE R So'T +2Fe'T =——Sn'" +2F e TR .

) FRAMFRES R 1 mol LY,
€2) Sn'* # Fet* g9M A% 1 mol » L', So** 1 Fe'* (99BN 0.001 mol + L,
© 17, FHH 298,15 KA PbSO, AUREHERL K. B0 298, 15 K B EOIRAEd il 5 ° (PHSOL /Pb+ 807 )=

—0.359 V,g° (Pb™* /Pb)=—0. 126V,
18. M E (HFIW T FIR ST A RPHT.
- MnO; +4HCI(0. 01 mol + L™* y===MnCl; (0. 2 mol « L") +CL (100 kPa)+2H,0

53
Cly +2e™===2CI~ ¢ =+1.36V
- MnO, +4H" +2¢"=—Mn'" +2H,) P=+L23V

I pH) = 1x10°Pa, T=298.15K, c(H') = 0.2.mol-L”’ frp°(H'/HL)= 0

2H'+ 2= H, 90=2

cHY) 7 H} ]
p U = ¢ (17/m) -5 4 5] (5]
‘jz_%%.« (’p(H'/H;)='5‘.H.\'on"' %

2. zlp“(cno,'/cr“h l.232V

Cr0r +4H +be" =20 +THO 2 p=6

() ¢ (H")= 0. mol-L™

p0i1e) = prGoite) - LG [ E ]

FARFL. . (6n076")= 1094 V

@ e (H)= 1210~ mol-L”

cCn0)) ]! *) -4 )
PG0T0) = (G0 ) B AN

A S @lCn0:/C7)=0.5%2 Y

B) @ (G0, /C) > p (CrOF/C) 2 A 34 Croi K32,

L"), T=298.15K

O:+$H + e =2H.0 = u=}

[COR RIS
¢ (0:/H.0) = ¢°(0./H.0) - fp:&[f J m]

! I,
(fx(OA/H:.O)=‘p (Ol/HaO)-nF ‘&‘[_LJ [ e ]

I

Dy (0. /H.0)= . (0:/H0) - ¢.(0:/H.0)

Wit Ayp(0./H.0)=-0.118 V

4.

(1) Pt | H, CookPa) [ HCL (0. 1mol- L) [ CLs (100 kPo) | P

[CECE H;(g) -de = JH’(QQ)

P CLL(‘g) +2e_=2C|‘.‘(n9)
R H.lg)+ CLg) = 2H"(ag) + 21 (ag)

U= g ) [ S = oosg v

i



Wi
plcl, /Cl)= gl fcl) - hp&[ ” ° J =LY%V
E= w(cu/a) m(H’/H;) 1476V

Fa AR Ag()* I (ag)-e” = Aglls)
J 4 v

PA4R . AaBr ()+e = Aa (s)+ Br (ag)
Qs AgBr(s)+ I"(ag)= Agl(s)* Br (ag)
phsl/Ag)=p(hg1 /hg) - 4] oy
ﬂgGA‘QBr/Ag)=lf°(AﬁBr/A3)- ol d’r ]= 0.130V
E=p (AgBr/Ag) - p(Agl/hg) = 0.223
5. EH % e HgCLls) = Hylag)+20L (og)
AR« 2Hg(s) -2e” = Hy.'(ag)
PAAR.: HpuCLis) +26" = 2Hg )20 (ag)
E= o (Hga0l./CU) - p(Hg2'/Hy)
kp=K
k=4t
KT Kip=2.627x10™
b. R M. Zn(s)+ Cu** (ag)= Zn*"lag)+Cu )
Fa4R: Zals)-2e” = Zn"(ag)
A4 Cu™ (ag) +2¢™= Culs)
P20/ Zn)= o (2a*122) v 4 [“— L[]
zlp(cu’*/a)-g (C/Ca) - B [ <52 ]
E= (G Cu)-p(Z0>"/Zn)
B24% . (20")=1.499 x10 mol-L”
T3eie AglAg”Il Fe™ | Fe™ = F*'lag) + Ag () = Fe™ (ag) + Ag' (ag)
PA4R: A\e (5)-e = A@f(ag)
FAAR: Fe''lag) + ™= Fe’lag)
E® =p *(F/Fe*) - p (Aa*/Ao)

wfE®

nK®=%7

Wz Ke=0.328

8.

() £1= £ (0./H.00-p° ([ Fe")= 0.4b ¥ >0
T R A B

(2) EZ=¢°(0u/Ha0) - p° (Co™/Co*) == 0.6/ <0
MR 2 TABC Rl A G

7. E*= @° (R"/Fe”) - p°(Fe*"/Fe)
‘&Ke hFE
LA ko= 1265 x 10"

l0. E°= " (26" Th) - p° ($5/Sn)
D.G:=-nFE®
T4248. 0 Gr<o s BLAL E it £5

MM(O;/H;OFW”O;/HLO)'TF' L]
(fea (0:/H.0)= ¢ (0./H, 0)-2Lol5]"




£=%! Qz[Hle“Ppﬂ (OA/HI.O)

gf;-i’-fi% c=6716 ml-L"

I2.E,= cIf(Hf/Hz) - c/"mga /Ag)

(Aran)1 ='HFE|

E.=¢(H'/H.)- p°(Ag1/Ag)
! J J

(Arqm.)a =- HFE:.

2R (0.Go)50, (B G <O

2Aqls)+2H" +20{(ag) = 2AgCLs) + H. (q) 422 L 2 (S)TZH'(ag)+21-(ag)=ZA}I (s) + Ha(Jq) ﬁ%&&

3, aF = (k- 2225 om,) - (k- 22ELm.) o 18 v

I$.

W ° (Fe"/fe) = 071V, p*(L/I7) = 0.533V, ¢° (Fe"/Fe) = -0.447V

> A B M Fe LR TR A

) ° (MnOs/Mn™*) = 1501V, f(ctgla‘) = 1.35827 V (,,:"(Haoz/Hzo)= 1776 V

3 Ho Rt TR 35, Cl 2 R

5. AGo=T pi AfG:ln

Araf =-h FEe
E°- p°-0
rits. ,we= L3V
b
07) 0.15]
() E®= g (R /Fe) - p° (50" /50™)
A Go=-nFE®

ﬂ%ifﬁd D Go <0 5 ZL AL L AT

ll)w(Fe”/Fe"’) 7 o (R Fe) - [ S “ﬁ"] [ufm]

ff(s.,**/s.f*)-arp R A e N -l

E= f,i’( F/Fe) - (,ﬁ (Shw/.Snu)
Arag": ’HFE

B 245 DrGn<o > 2L Bt Dt 17

[7. R M. PhSOy () = Pb™(ag) + SO (ag)

E°= w"(PLSou/PL +505) = p° (Pb>/ PA)

e" e hFE

K-:F: K

Hz‘ﬁfg' Kp=1.326x10"®

8. plch/cl)= W{q}/a-)_%& Jﬂ] [y

0 #)_ 6 ”) &[:(H‘}J [c(M")

Esfalfﬂg&ﬂm") “p /o)

Ar G =-nFE

FEEES. 0G0 AR DL 2
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308 K 8 N, Os (@) 4 BLIE 4 3600 1 34 4.7 h BB Na O R

£

REBE T/K S po/kPa HEM L /s

[SPRci-dvii-t 2y o

(2) RURESERR, 904 i BF 76 At o] .

FENACERAE T MR A B RETTHA RN, 2 b FNEEE A SREM S BT HEEN
75%.M 4 hJG . MkE) A RV BOE L WREREMT A%

(1) —BRRL.

(2) “HREN.

(3) BRRRL.

R QRN EE 300 K Bf5EM 20 % 3. 2 min, {4 260 K M52 206 R 12. 6 min, MRFK
FIB RIS .

. ERHWHMIET) 10K KA B PR G MO A 3 Ca vk b (RN — .
EHNRHARAIE RN TEER (25 0. MR T RA R H R R R T e Sk
FCE TR P00 58 I S K LA E, =12.0 W) - mol ™).

FRAEAT ACA MO RN R Y. ®EE T=590 KFf.k=0.49 L+ mol ' +
T=650 K #f k=4.7 L = mol™* + 57" SRS RIAIFE LML ..

BALSERUREHG E,=109. 65 k] + mol ", BUZE faf A T , BR300 B & S 400 K B BR R R A

@

s

e 2 fr
7. #EAR CoHe+ Hy —2CH,  JUBURE 8 HLFR o] B0 -
- (1) C:He ==2CH, FERBK
(2) CH, +H, —*CH,+H AN ke
(3) H+C;Hy —=CH, +CH, R b

TR R AR AL A H T RS AL WE)
L]t t [T B
SRR C 1 AR R ORI A0 B L 10X 1075, KEHBARR
PRI A TR I C (A R AT 9,00 1070, 2RINC WEEIK
5720 16 A B A B0
0. JATHOBHETRIHS o BF R 20 min, RN 755 502 S04 T B L0017
10, HF R A A4 BT B RO e
r=k[Al A r,=kp%

WS & T4, ZENERBETERERD),
11, BRACHIRR 2A —2B+D P EEM . SR A OIS o REK. % MRBALT

s

L

T/K
900
1000

/P
.z 1520
180 2z

/s
2

&

=

=

=

1030 71 1440
48.1 212

1) SRR I P L FE B A
(2) SRRRIMTELRE E. .
(3) 35 1030 K B NeOCR) B RNEGFE 41 % 54. 1 kPa, SRECAE 5 113K 64. 5 kPa B BT R BB ]

. REE 2NO+Cl —=2NOCI, 8448 5 ity i BECNOT ML CL )5 R % r (X R I

[NO] /emol » L) €/ (mol + L1y r X10%/¢mol + L™+ 571y
0.2 0.2 3
0.4 0.2 3
0.2 0.1 16
(1) RERIREF NO# Cle B9RAT SR
2) EhERNEEHE.
@) REMMEETH.

- B T R CC H CORMCCL)EE CSy W MHIEEE T 5 MRR LR

€ Hs Cl+-Cle ==HCl+0-C HeClx

CeHoCl+Cly ==HCl+ p-CeHiCly
ERZPTR N TRENR SR, ERRENBERAZMHXET GHAMC, &
CS M PO EBHWREIR 0.5 mol + L', 25 min J§ A 20% CoHCl # 46 o-CH.Cl:,
3034C HCIFE b p-Co HiCl Ui USRS B8 by 7O £s

. £8 NaOH 5 CH; COOCH; # CH; COOC: Hs 75 273. 15 K Bt R L5 A 3 328 807 51 4 & 0

KO HE=2.3 K. fEZIREET | FI A b0 e O 0 05 R T 44 9024 CHLCOOCH, B4R
B, BUR S CH) COOC: Hs Bt i B 5180

- EEEERNES PR T A USSR L,

2A(g)+B(g)=—C(g)+2D(g)

Hak i E Yy
r=kpipp

W R T P AR 00 AT i R R
(1) W A B9 H 4.
2) REFREETRE.
€3) 1A SRR B IGE  CME B A
) RRERPMA—EREOBE C.
(5) RGP IA—EROFR RIS G RE LY TE.

. SN A FIZ I SURCRT T B0 I A9 WL P R Z B AL R B I R A

0.01 mol » L~", fE 7R [t #1353 7. Bes B A M BE(P)IF .

t/h 0 1 1.5 2 2.75 4 5

(1) $9 900 K 0 1000 K BeFi R R ) i 4 0 £ (900 KO k(1000 KO,
(2) R REEILIE E, .
12. R A+B—=P MY r=tAL[BY S L R8EmT .

[Al/tmol - L) 1 3 5 1 1

(B]/tmol - L~1) 1 1 1 3 B

— - HSHE 1 3 5 1 1
SRS A BIGEH o TS B B9SEB.

. B4 N.O() WA ST RS
2N;0(g)=——2N; (g) + 0 (g)
ATE MR FEE T & MREE S SEEMNENT .

R T/K BAES po/kPs EEW L/
967 156.8 380
567 39.2 1520

[PIX10%/tmol + L) 0 3.3 4.2 4.8 5.8 6.9 7.0

LSRR A ) 40 ¥ B A ) R o 8

195760

(|)1é=ﬁl

éf-i% k=0.147 b

() c= coe'kt

Co-C= 70755.

K EAE . 1= 15 630

2 t,=2h d,=75%, t.=4h

a) ¢,= dlCa C, =Cee_krtl

kit
Ca=dite, o= Goe ks

1’\‘2—{%‘ : d:=55}37€

]
@ c=dice, T =kttt

1 !
6= daCu @ = Lt"+ >

T8 di=bo%

(3) C|=d|£o 0= ‘kxtl"f—n

6= A}.Ca, G= 'kzt;+c.

‘ﬁ; i’ﬁ% d1=3070/

3. d=30f, T,=300K, £,=2.2min

To=2boK, t.=I12.bmin

LQ_Q-‘ d;u

-k (T, ket
c=ae ™™ ot Mh
k) Ea _’__]_
bim =R W)

y\i'f‘g: EA= -22.220 ,(J‘Mor'

i._d.=q‘0,¢,’._r;=27t'!.uk ‘tﬁ;‘il."d T= z??—’-"K t;=l‘}-d Ea=l2U<ml"

Cu-ci=d¢f-c Cn"cl=dlcﬂ

kTt ki)t
e =ke

6=Co




e
'&(T_R(Tl T

B2 4E di=sy 8357

di>d, 2 ?_-f\,é?\

L AR _ et

]
@ - R \T%)

HA268 . Eaz12019bk) ol

k(T
b. Es= 109 6.HcJ mol™. T, =%ooK, L1y =2

’& k() l |
kT & %)

]jiiﬁ%ff%- T.=408.5%K

7 QLA tn, 3014k HITGHL)

$= k. [eH 04D - ks [HITEH) =0

K -E [C)Hl]) l( EGHlJ)

ﬁ; Léé.' ’f‘% N A?t_d = ZL; K%[C;H‘]{-[H;]

8.d.=r1x0™, d=9xi0 ti=3l30y

) d.
Ct=36, (=4, C
i

-kt
G=C¢€e

 TEEB A = b5s 873y
9. €2 =20min d: JATA

Ci=3¢_ c=(-d)c

ci=ce*t

et
c=6e

1;;\ i—ﬁ'é t=ouin

" dn
lo. r"_"%—ia[fﬂ k.[A)", rP=T"iE=j‘p P

PA V=m,RT > an’[A] RT 2 d}M: RTC'[A] =2 =RTr.
rp=kp((AJRT)" = RTr.=RTk.[A)"

> ke= (RT)™! kP

1. T.= Jook, P.(T|)=37.zf<Pa t4(T)= 15205, L= 000K F.,LT;)=‘+8k:Pa t:(T)=22s

!
(1) te(T) = KTpa(T)

]
() = Typm

TrE 4% k(D)= 1678x10" kB s" . kiT)=2.8:Tx10” kPa™- s

kW _Ba g g
k) =R TR

FLIGE A Bz 32544 k) mol”!

=lo3oK ?..(T‘)=7.lkPa te (T2)= 14405 P.;(T;)=f+8.l Kfa, t2tT)= 2025

i t2T) =P (T) t2:(T) 2 =

_ I
e T)= l:tT.)P... a)

te(h) = e

ktT,)}p T

Wz fo’%—ff%- k) =1.678xt0 " kB s, k(T.)=778Ix10" kP 57

k(1) E,
wbto =TT

flf\.i_fn%f%: Ea=231 686 kJ-mol™

6) po=5t.1kPa, p= 6. 5kPa




Po-Pe=2(p-p.)
e (|

-+ =zl:lT.)t+?_L

THER A5, 1=5%.0205

r.= kIMol3Let)f

NV NN

= L [”0]?[“2]5

CBREOHAE. k=l 2-2. 621

r=[NoT’[cts]

15, [CoHsCU)o= 0.5 ol L [€13= 0.5 umal-L", t=25min, d.=20%. ch=30%

4 [&Hxﬂ])f = [&Hsd], d. (ﬂ[&ﬂ;u”a =[C‘HJ‘C(]-JA

%= k [GHscdich) % =hlGH;a)IHCl

t, t,
(ALCHst)), = ohfcsta][ﬂ;]a't (algHsetd), = nl:;[CgH:cl]IHqut

| _ . }
[GHe0] - (ATGHs o)), - (ALGHsetD),  [CHsll, vk,

16. k=23k", d=9%

ACAOT _ 1, (100

A[C;HgO,J :d&- =fk[C;HLQ]fM.0H]df

ALAOT _ 0,

A[C’Hg 0;] :dlc‘ ‘—'fyllch'oa][M!oH]dt

Iif\f.ﬁff'»f%: di=39.20%

(1.

) re=bre

k) e <l,

B) >l

(¥) ry=r,

3)Ks=T,

13, co=0.9] wol-L”"

AL Bt 2370 T = 8019 100.k) 5 — AL

k= 48277 wol™L b
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1. REESURIR TS E T BURPUB G fu T AL N L AR .
2. AEFRERGER PR ERTH.
— W ==l ==L 2In=4=0m=0i (Dn=5./=2,m=0.

(5) TR ¥ R IR T B Tz sl , MR el T
(6) IRF MRS T RFESREETHRM.
1) C TRl RF 4k, B4 CRFRURER 2 184 % 00°03E0 @, FRA sp' 2ok

il CIRTFRETLUES 4 13001,
&) ERELIRHNT SRR T2 EEHLER, ol RN T EER.
@) FARFE p Sl BR R Eed B R o 8 ST LE R ~ .

10D S )5 0 e 5L T LM 0 S B I 2

3 RMETR. 14, NS
LS TR SARATHE L] L3 1 ARG X MR O RRAEME Sk P ET M.
21 @) BRGk X HREHEARE T HRRERC OB AT R TR,
m ) BEERNENNFLENERENC  ).( DHBKPR B R T AR,

. 15725 2pF

) WEBHBRERFTEALTEHNG OWE.

Ad?5s!

. QA 5-8 BT AR AP A 2 BOKEF B B S B O R IR E 038 sUR X R L
ERZEREM R r ALAEHEY dr BYRRIE. WIRT 09 1s B F S MO Py

&

4 EMTFAERGFETHIRA TR R
(1) 3s75(2) 25'2p*5(3) 3d*4s" 5 (4) 4d™5s",
HH TR ATTR AL T8 AW .
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